

# Zase "ukřižovaní chlapci"? RIA Novosti uvedla, že zdraví vojáci ozbrojených sil Ukrajiny jsou zabíjeni v nemocnici v Nikolajevu kvůli orgánům

[stopfake.org/ru/snova-raspyaty-malchiki-ria-novosti-soobshhilo-cto-zdorovyh-soldat-vsu-ubivayut-v-bolnitse-v-nikolaev-radi-organov](https://stopfake.org/ru/snova-raspyaty-malchiki-ria-novosti-soobshhilo-cto-zdorovyh-soldat-vsu-ubivayut-v-bolnitse-v-nikolaev-radi-organov)

9 февраля 2023 г.



## Kontext

2023-02-09

Zdroj: The Insider

RIA "Novosti" zveřejnila poznámku pod nadpisem "Nikolajevské podzemí oznámilo márnici, kde těla armády" pustila na orgány "".

Říká se :

*"V márnici Nikolajevské městské nemocnice č. 1 jsou odebírány orgány ukrajinských vojáků, zatímco mrtví nemají žádné známky zranění," řekl RIA Novosti podzemní aktivista.*

*„V městské márnici ve Volodarské ulici se objevily úhledně vykuchané mrtvoly vojáků bez známek zranění. Chápete, že již začali pouštět bojovníky bez zranění okamžitě k orgánům,“ řekl mluvčí agentury.*

*Dodal, že podle jeho spolupracovníků nejsou vojáci mobilizovaní z Nikolajev zahrnuti v žádných registrech a seznamech ukrajinských úřadů.*

Obsah publikace RIA líčí Argumenty a fakta, Komsomolskaja Pravda, Ukraina.ru a mnoho dalších propagandistických médií.



Z pochopitelných důvodů tyto informace nelze ověřit a sotva je potřeba vyvracet, ale příběh je naprosto fantastický. Začněme tím, že podle anonymního partnera RIA se vraždy vojáků uváděné do provozu kvůli orgánům odehrávají v civilní nemocnici, ačkoliv v

Nikolajevu je vojenská nemocnice. I to se však dá vysvětlit – například tím, že do nemocnice přivezou mnoho raněných a on si s nákladem neví rady.

Proč ale vojáci, kteří nebyli zraněni, vůbec skončili v nemocnici? Pokud nebyli hospitalizováni kvůli nějaké vážné nemoci, možná infekční. Komu a proč mohou být orgány takových pacientů zapotřebí, RIA nevysvětluje. Pokud by autor detektivního románu vymyslel takovou zápletku, nejspíš by naopak napsal, že zraněným vojákům se odebírají orgány - jsou to většinou zdraví lidé bez chronických a infekčních onemocnění.

Mimo jiné není jasné, jak lze poznat, že jde o těla vojáků. Jak je možné, že v Nikolaevu nejsou žádné registry mobilizovaných, se RIA také nesnaží vysvětlit.

Není to poprvé, co se objevuje faleš o „černých transplantologech“, kteří odebírají orgány ukrajinským vojákům, a ještě před válkou byly takové městské legendy docela běžné. Už v září Vox Ukrajina napsal, proč jsou tyto příběhy nevěrohodné. Pro transplantační operaci, jak vysvětlil v roce 2020 Alexander Usenko, ředitel Ukrajinského národního institutu chirurgie a transplantologie, je zapotřebí více než 150 speciálně vyškolených lékařů, včetně alespoň 6 chirurgů pouze pro odběr orgánů, a je zapotřebí špičkové technické vybavení pro skladování a přepravu dárcovského orgánu. Je nepředstavitelné, že by takové operace mohly být prováděny tajně v běžné nemocnici.

Samotné orgány zůstávají vhodné k transplantaci jen velmi krátkou dobu. To znamená, že pokud pacient, který potřebuje transplantaci, není v Nikolajevu nebo sousední oblasti Ukrajiny, musí být orgány přepraveny letecky a na Ukrajině během války byla letecká doprava zastavena.

Nakonec musí být dárce pečlivě vyšetřeni a vybráni podle kritérií kompatibility s příjemcem – podle krevní skupiny, výšky, hmotnosti, anamnézy a dalších faktorů. To je v případě vojáků v Nikolajevu stěží

možné.

Zřejmě před sebou nemáme nic jiného než další hororový příběh v duchu nezapomenutelného „ukřižovaného chlapce“ ze Slavjansku.

Zdroj: The Insider

#### StopFake — sociální média

---

